

持卡人签名
AUTHORIZED
SIGNATURE

南京多家银行停发磁条卡 银行卡迎来芯片时代

南京市市民王小姐最近去银行办卡，银行人员告诉她，现在磁条卡没有了，办新卡要办芯片卡。记者了解到，近期各家银行都在紧锣密鼓地推广金融IC卡（俗称芯片卡），目前多家银行网点已经停办了磁条卡。对于新办芯片卡，多家银行推出了免费措施，也有银行在芯片卡制造成本高于磁条卡的情况下，收取和磁条卡同等的费用。

实习生 彭敏 现代快报记者 王海燕

2015年人民币结算将全为金融IC卡

前天，南京市市民王小姐去华夏银行一网点想办一张新的借记卡，网点工作人员告诉她，现在网点已经没有磁条银行卡了，要办新卡只能办芯片卡。银行停办磁条银行卡的现象并非偶然。

记者昨日以客户身份向南京多家银行咨询新办银行卡的问题，浦发银行新街口支行、工商银行长江路支行、农业银行山西路支行等多家银行网点的工作人员均表示，现在没有磁条银行卡，办新卡要办芯片卡。记者随后向多家银行客服电话咨询，多位客服人员表示，银

行没有出台政策停办磁条银行卡，但是客户在网点能否办理磁条银行卡，要看网点是否还有磁条银行卡可发。

记者了解到，根据人民银行的时间表，2015年1月1日起在经济发达地区和重点合作行业领域，商业银行发行的、以人民币为结算账户的银行卡均应为金融IC卡。

记者了解到，截至今年6月末，南京地区已有15家商业银行实现不同规模的发卡，累计发行金融IC卡200.4万张，较2012年底增长了185%。

工行、交行 可保号换芯片卡

如果客户身上所有磁条银行卡都要更换成一张全新的芯片卡，那么原来银行卡上捆绑的代扣水电煤气费、第三方托管、定期转账还贷还信用卡等各种代扣协议都要重新办理，这对客户来说将是不小的麻烦。记者了解到，目前工行和交行可以提供保号换芯片卡的服务。

工行一位工作人员告诉记者，对于卡号前6位为622202的灵通卡e时代和95588的理财金账户卡，可以实现“换卡不换号”。不过，由于保号换卡需要单独制卡，一般需要1—2周的时间才能换好芯片卡。交行工作人员也表示，他们的卡也可以实现同卡号置换，但是交行15位的老卡是不可以置换的。另外，保号换芯片卡都要收取20元左右的工本费。

不过多数银行均表示，金融IC卡和原来的磁条卡完全是不一样的卡，市民要办芯片卡，必须重换一张，将原来卡上的资金转过来，无法实现保号。

芯片卡的制作成本目前远高于磁条卡

记者了解到，一张普通磁条卡的制作成本在1元—2元左右，而一张芯片卡的制作成本需要20元左右。尽管有银行内部人士表示，随着技术的进步和发卡量的增加，芯片卡的成本会逐渐降低，不过，目前芯片卡推广的主要难题仍是成本问题。记者了解到，在推广芯片卡的同时，近期各家银行都推出一些优惠措施，甚至有多家银行可免

费为市民办理芯片卡。

记者昨日从建设银行、浦发银行、兴业银行的客服了解到，目前客户新开芯片卡均不收取工本费。而今年年底前在建设银行办理芯片卡除了免收工本费，还会免除首年的年费。一些银行推出开卡优惠政策，比如招商银行工本费为10元，中国银行为15元，另外一些银行收取20元的工本费。

本周末，现代家居带您组团去装修，拨打热线400-008-0048即可锁定名额

90平米包工包料包主材含水电仅3.88万



工程款可三年后付清 南京首家六年质保单位 尾款可六年后支付



90平米新房： 全包含水电3.88万元

本周末，金拇指装饰为装修业主准备了多重优惠：90平米的全包含水电新房装修，包工包料含4大主材、水电、设计、服务费等整装仅需3.88万元，真正的让业主基本可以达到拎包入住，如有疑惑请拨打免费电话400 008 0048锁定名额。

对于新房业主而言，比老房业主更缺乏装修经验，都想趁着优惠季节装修，却苦于不知如何选择一家负责的装修公司。装修除了价格、质量就是售后服务了，有些业主总是害怕交钱后和交钱后装修公司对自己的态度180度大转弯怎么办？本周末，由现代家居全程监督的本次活动，将为业主网罗最新最全优惠，且让业主免除了后顾之忧。

据悉，活动期间90平方米的新房，包工包料含4大主材、水电、设计、服务费等整装仅需3.88万元，真正的让业主基本可以达到拎包入住，如有疑惑请拨打免费电话400 008 0048锁定名额。

现代家居推荐： 让您安心去上班

装修如何装得既省钱又有品质？装修有没有档次不光靠设计，没有好的主材搭配就不可能装出极佳效果来。

金拇指装饰通过薄利多销、靠量取胜，正缩每个单子的利润，让广大的业主得到最高的性价比，另外主材从各大厂家直接拿货，还想方设法把降低自身的运营成本，公司千方百计

不设业务员，真正实现为业主省心、省力、省钱。四大件主材均为市场一线品牌。地板品牌为贝尔12厚复合型、墙地砖是罗马爵士系列、洁卫具为意大利航标品牌、整体橱柜是南京地产产品牌军威，豪华的地板+明亮的墙地砖+流线型的卫浴空间+整齐划一的厨房生活，这一切只为追求时尚品质生活的你，而包括这些90平米整体装修仅需3.88万元。

60平米老房： 全包含水电3.28万元

金拇指装饰本周另加推60平米老房装修包工包料含4大主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等整装仅需3.28万元。“老房装修仅拆除一项就是一笔大费用，而拆除是一项既费事又费钱，但又必不可少的工程，而且拆不好还容易留下后遗症，现在我们正在做拆除，具体到每个工艺步骤的拆除细项，只有做好基础工程，才能保证老房装修的最后效果与工程质量。”金拇指老房研究所负责人赵江表示，拆除吊顶前要断水断电，可先将装饰板拆下来用苏龙吊和吊杆，不可用蛮拆；木工的墙

面、铲除方法也不尽相同。

惊喜连连： 现场砸金蛋，中大奖

在活动现场，本次主办方还为广大装修业主准备了大量超值大礼，凡报名业主均有机会得到三星液晶电视、IPAD mini、500-1000的装修卡材料券，大量的礼物等你来拿。



工程2年、隐蔽工程5年，本周末主办方推出“看后5年”质量延保免费升级服务，凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按5年质保服务。即装修完6年内出现问题由装饰公司买单。确保每个工程质量过硬，每做一个工程就一个样板。

活动贴士

■活动时间：
11月2日—3日 (8:30~17:00)

■活动地点：
水西门大街289号万达金街 金拇指装饰城快线楼下3号出口(向西10米, 红绿灯对面)

■报名热线：

400-008-0048

■乘车线路：
乘2/3/6/8/10/16/26/36/37/72/161/185/312路至水东门万达广场站下车快线2号或云锦路站下3号出口

■江北分部
柳州东路45号(苏宁环球广场旁)
电话：**025-58181610**

备注：有大型停车场停车
打车30元内可报销。具体优惠请至现场咨询

家装装修以国家相关标准为基准